

# 奖多多彩票终于让她亲近了一次大奖

163cpcom <http://www.163cp.com>

奖多多彩票终于让她亲近了一次大奖

刮这张“皇牌多多”时，最先觉得能中个小奖就挺痛快了，没想到“皇牌”越刮越多，一张彩票上12个符号全是“皇牌”，25万元头奖就这样到手了。大连开发区的徐女士，在领奖时提起本身的刮奖和中奖经历，奖多多彩票。还没有脱离不测和欣喜的感触。

## 奖多多彩票奖多多彩票，福利彩票的奖池里可能有你的贡献

徐女士是“顶呱刮”即开型体育彩票热心彩民，看看双彩论坛3d图谜专区。每逢有空时就会到体彩的出卖点里刮上几张，在各种面值的玩法里，他最喜欢的是10元和20元的几款玩法，假使徐女士心里难免有直奔大奖的想法，以往的中奖纪录不过是在同一张彩票上刮出全部100来元奖金，而本周四的一次刮奖，毕竟让她亲近了一次大奖。

## 彩票最高奖

12月26日徐女士打算坐返程车去大连探亲，没有零钱，于是她来到开发区商场的02083体彩投注站准备买几张顶呱刮，趁机破钱坐车，她特意要了两张面值10元的“皇牌多多”，因为这种玩法很有特色，是按照彩票上刮出的皇牌数量多少计奖。因本身出门时没带眼镜，所以把买的彩票放到包里了，直到早晨回家带上眼镜才拿出来刮，学会福彩字谜。在其中一张“皇牌多多”上，徐女士一出手就在刮开区内刮出了4张“皇牌”，以为本身赢得了20元奖金，徐女士满心欢喜地赓续刮开笼罩膜，让她觉得不可思议的是，随着刮开区的扩大，中奖标志“皇牌”也依次出现，直到最后12个标志均是“皇牌”，对游戏规则耳熟能详的徐女士意识到本身中出25万元的头奖。

据分明，顶呱刮“皇牌多多”票面上，如果出现三个或三个以上的皇牌标志，就可赢得相应的奖金，各奖级不可兼中兼得。“皇牌多多”共有10个奖级，奖金从10元至25万元不等。除25万元的一等奖外，二三等奖奖金也很丰厚，划分为5万元和1万元。

## 奖多多网

奖多多彩票终于让她亲近了一次大奖

作为一个女人，不用像男人一样承担所有的糊口压力，这点让我轻微感到庆幸，但是我不得不说，糊口真TM折磨人，恰到好处的把痛并快乐着演绎的淋漓尽致。我不诉苦什么，只是想倾诉下我的糊口现状，你是否有着同样的“快感”。结婚2年，暂时还没有孩子，不外已经在计划中了，老公服从医生的话已经戒烟戒酒三个多月了，而我天天吃着不知道是什么东西的补药，但愿能把身体调整到最佳状态，早点生个健康宝宝，可是每次一想到孩子心里有阵莫名的恐惊，这种恐惊来源于现实

。老公是一家公司的小中层，月入3000左右，我只是一名普通的行政，月入2000多点，家里每月收入5000元，在这座白领工资水平为2700的城市，算的上勉委曲强。也许你会说，有这收入两口子过日子算不错了，良多人还不如这样，是的，确实不如，但是这样的情况让我们很无奈，假如真的稍有结余的过日子，我们就不会天天都眼巴巴的去看自己的彩票中奖没，买彩票好像成了我们家的一种习惯。不要说我们异想天开的奢求中奖，身边良多年青的同事朋友都在关注彩票，天天中午吃饭的时候一个个电脑开的都是的页面，再那分析图上埋头苦算。是想发财？是的，由于日子过的真太TM苦逼了！,我们的新居89个平方，位于三环外，是这个城市市区最偏的一个地方了，一平方7000元，不算贵的。双方家里付了首付，装修，剩下的只能靠我们两个自己了。每月还款2300元，要还30年，一想到这我心里就不由得想落泪，被屋子困牢的80后你们是否同样的感觉到悲催。不仅如斯，每个月的物业费，泊车费（车子是结婚时爸妈送的，不是什么名贵车，6万左右的代步车而已），邮费加上水电等日常开销，1000块又没了。就仅仅是这个，老公的工资就没了，剩下2000多块的过日子，赶上需要宴客送情，当月就要缩紧腰带过了，这样的日子过的紧巴巴。现在算好的，等到再过些年，孩子出生了，父母老了，2个人需要赡养4个白叟.....我已经不敢想象未来的日子了，上天保佑我的彩票能中奖吧！糊口很无奈，但是老是要过不是么？既然选择了结婚，选择了承担糊口，80后是宠坏的一代也是有担当的一代，既然选择了就不会后悔，糊口要怎么QJ，尽管来吧！横竖都是要过下去的。老公从来不诉苦什么，很长进，我们俩有一个秘密的梦想基金，每个礼拜买3张彩票，但愿有一天幸运之神眷顾，至少30年房奴的大山给卸了就成了！就连买彩票都精打细算买几张，寻找最划算的地方投注。前段时间新上线的128彩票网注册有流动，会员充值满100送50，满200送100，天天还有单反和iphone送，于是我们的梦想基金直接转移阵地，而且200元变成了300元，不知道这样中奖的几率会不会大一些？同样奋斗在购买彩票第一线的80后们，房贷会没有的，车贷会没有的，幸福的糊口老是会有的，继承在糊口的淫威下残喘，坚持到但愿来临的那刻，记得那是，别健忘骄傲的对糊口竖起中指。欢迎大家注册奖多多！一起玩！冲击500万！！,美国“兆彩”（MegaMillions）彩票3月6日晚开出了3.9亿美元的大奖，这一天文数字创下了美国及全球彩票史的最高纪录。目前已经有两张彩票中头奖，其中一人为佐治亚州的卡车司机，而另一张彩票的中奖者尚未现身。至少两人共享3.9亿美元据报道，美国“兆彩”彩票在连续累积15次没有出现头奖后，日前开出了美国彩票史上的最高奖金——3.9亿美元大奖，到目前为止，已有两名美国人中了头奖。由于加利福尼亚州的中奖结果还没有出来，所以可能还会出现更多的头奖得主。据悉，这两名已经诞生的头奖得主，一个是佐治亚州道尔顿市的卡车司机埃得·纳博斯；而另一名则是新泽西州沃德宾地区人，这名中奖者目前尚未现身。卡车司机可一次领取1.16亿美元据报道，“幸运儿”卡车司机埃得·纳博斯并不是第一时间知道自己中奖的，在中奖号码公布10小时后，他才从同事口中得知，有个中奖人来自他所在的道尔顿市。纳博斯的妈妈说，他们全家都被中奖的消息震惊了。“我们简直不能相信。他是被同事送回来的，那时他还在全身发抖。”纳博斯说：“当我知道自己中奖时，只是坐着不动，整个人发呆，要与两个同事核对，才相信是真的。我到现在还没恢复清醒呢。”回忆起那个改变他命运的日子，他说，他像平常一样走进一家便利店买了杯咖啡，顺便买了张彩票。据悉，如果没有第三名中奖者，两名中奖者将均分3.9亿美元。纳博斯选择一次性领取全部奖金，而不是以分期方式逐年领取，也就是说，在缴纳一定的手续费后，他在税前可以拿到大约1.16亿美元的奖金，扣税后，还有大约8000万美元。这笔飞来横财要怎么花呢？纳博斯说，他想给早就想搬出房车的女儿买一座真正的房子。至于自己的工作也会暂时保留，他说：“至少继续工作两天再说。”他还打算好好享受生活：“我可以去钓很多很多鱼。”,美国掀起买彩票热3.9亿美元的大奖让整个美国都为之兴奋起来，12个州决定将6日晚的开奖仪式从亚特兰大总部临时转移到纽约市的时代广场。在开奖前，各地彩民都掀起了一股抢购热潮，出售点前都排着长龙。纽约州彩票管理局局长罗伯特·迈克拉夫林表示，纽约人在一小时之内就买走了100多万张彩票，弗吉尼亚州的彩票销售商

每分钟则可以售出约8550张。,,本人喜欢研究彩票。终于.....功夫不负有心人。研究出中国福利彩票之双色球的漏洞。运用此方法,稳赚不赔。,,一等奖:7个号码相符(6个红色球号码和1个蓝色球号码)(红色球号码顺序不限,下同)二等奖:6个红色球号码相符;;三等奖:5个红色球号码和1个蓝色球号码相符;;四等奖:5个红色球号码或4个红色球号码和1个蓝色球号码相符;;五等奖:4个红色球号码或3个红色球号码和1个蓝色球号码相符;;六等奖:1个蓝色球号码相符(有无红色球号码相符均可)。以上是双色球的中奖条件,现在就把为什么说双色球有漏洞提供给各位朋友,以供参考我说的方法“守株待兔”方法很简单。只首蓝色球号码。很多朋友肯定会说,16个蓝色球号码就算中了也就才5块,但是几率也是1/16,跟本就没有100%,不要着急。看看我给你的这个方法你就知道第一期投资1倍。每中奖的话继续投资。这次要投资两倍。要是还没中投资4倍,8倍,16倍,32倍,64倍.....直到守出蓝色号码球这里为什么说只赚不赔呢?当你投注的时候你计算一下你所有投资金额+前面几期没中的时候合计所用金额-奖金肯定会是一个负数。那么这个负数就是你所赚的!!希望大家认真看完噢,喜欢的朋友转载到你空间和你好友分享!,来自福彩内部计算机程序员的自述,必看一个福彩内部计算机程序员的自述:,我曾经工作于XX省福彩中心,也是XX省曾经风靡一时的“XX风采”期的2等奖得主,之所以会中奖,是有内幕的。上期我看到“双色球”一下出了20多注,而且大部分都是黑龙江的,我内心非常失望,没想到中国彩票现在已经走到了这种地步,那些高层如果一味这样下去,还谈什么为社会造福利,打着福利的牌子给自己谋暴利,我要揭发他们。每个发行彩票的机构都有一个总部,总部里面设置了一组电脑设备,也就是联网全国彩票发行点的总机,这组设备会把每一期所有购买号码汇集,然后用总机自带的计算程序来演算这些号码,最终会得出几组当期没有人选到的号码(这里专指特等奖号码),此时内部高层会决定选用哪一组号码,如果当期所有号码都有人选中,那么计算程序会挑选出一组选的人最少的号码。换句话说,如果当期号码都被人选中,就会出现全国只有一两人中的场面;如果当期号码有几组没被人选中,内部高层会从中挑出一组作为当期的特等奖号码,从而牟取暴利。再说说彩票开奖机构,它直属于彩票发行机构,当总部把选好的特等奖号码布置给开奖机构时,他们就会采用作弊手段,比如前期录象,选号机搞假(很简单,号码球质量不一样,号码球内置磁块.....)再说说福利彩票的款项问题,所有福利彩票的款项中,只有一小部分拿去盖小学,发放社会性福利等小福利项目上,大部分款项都被幕后高层所操控,用于其他方面。不要以为彩票中心主任就是所谓的高层,他们只是上面派的发言人,权力很小,真正的高层权力很大,涉及到方方面面。我属于内部工作人员,那个2等奖就是总部给我的封口费,我今天说出这些,你们可以说我无聊没事骗着玩,也可以说我中不到大奖胡乱说。总之,信不信随便,其实我并不是第一个出来揭露内幕的,之前有好多,但是言论都被封杀了,我只是想告诉大家,发财只能靠我们勤劳的双手和智慧的大脑,不要指望一夜暴富,就说到这吧。说不假你很傻,提前封机扫号为的啥?销售额有大小,各地区的销售数据不能少,中奖率得得体,打消彩民积极性可不是好玩滴,先对比,再过滤,不能和历史头奖号码弄到一块去,再保证,各地的中奖率,不能有大差异,同时不能让大家买的热号挤到一起。这一切虽复杂,计算机程序觉得没有啥,几分钟就搞定,每天只根据销售数据改点小命令。筛选的号码一落实,传感器密码式的传给摇奖池,虽说号码已经定,可惜只有机器才通其性,摇奖时间一来到,筛选的号码乖乖往下掉。监督管理很公正,这里面基本没漏洞。一奖总中那几注,二奖也就几十注,恍然大悟,恍然大悟,又是自己弄错了几个数!中奖率控制的好,用不上在机器里面做手脚,提前封机统计就是法宝,偶尔奖金也特别少,偶尔也给你吃个枣。彩票新闻不能平平,否则你说我吸引力不行,我依靠“福利”来经营,看看你赢还是我赢。俗话说的好:“要想人不知,除非己莫为”,世上没有不透风的墙!,炊事班买福彩双色球的朋友现在要注意了!最近我听一位亲戚说:"他认识一位福彩摇奖中心的工作人员,两人有空就经常在一起吃饭、聊天"。那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕。说什么:"想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着

"，摇奖机是计算机程序控制的，在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件。只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码。如：程序终端设的条件号是：0+16那当期摇出的中奖号就一定是：0+16。当然他们是通过数据统计之后再设条件的，选出当期注数比较少的号来设定条件号码。双色球每期销售6000多万注，怎么可能只中出一两注？明显是人为控制！！！！对此，该内部人员受良心谴责说过一句这样的话：“我以前是福彩中心的电脑数据统计员，双色球是中国彩票业的航母，每期销售过亿。大奖的中出就是按销量来的，他们通常就把500万奖励给开在销量前10名的省份地区福彩\*\*\*\*们漏洞1：“双色球期补摇奖录像”事件！现场直播开奖变成了录像补摇！“人工炮制”！！世界绝无仅有的吧！绝对前无古人后无来者！而且还是看破后才被迫承认！，漏洞2：至今仍无法证明是现场直播！最近搞的《彩民走近双色球》买福彩、看摇奖、游北京都是福彩中心内定成员、彩托。曾有网友建议在直播现场放一台播放中的电视以证明是现场直播，此建议虽好但没被采纳。为何提此建议？因为古今中外只有福彩有《录像补摇》的先例！网络军营|军人网|军歌网|军婚网|军歌库|我的营房|军嫂论坛|军人论坛|陆军|海军|空军|二炮|武警风采|军嫂网|军人俱乐部|军队政要|军营说法|卫生队|炊事班，漏洞3：双色球差不多有1000多期了吧，彩民有几次看到开出了20注以上的大奖、每期销量1亿以上总是那么一两注。又有几次看到在现场参与摇奖的观众或媒体当场检查彩球、验证摇奖设施、参与真正的摇奖互动节目、观众感想、汇报福彩金等情况，福彩中心都没有做到吧！都TM是福彩内定成员、彩托。，漏洞4：至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗？公证人员总是那几个人，节目一成不变，没有一点互动性。极其粗糙，低俗无味，福彩官方网居然还把双色球号码错写成七乐彩的开奖号，真TM的搞笑！！，漏洞5：为何不敢销售截止即摇开奖？为何要间隔几小时？统计？放屁！边统计边摇奖有何问题？！是好统计你们内部人员自己买的号码吧！！，漏洞6：奖池控制！为了保持吸引力而人为控制！但控制得太过明显！概率论对双色球而言是天外的个屁！腐彩该换一个智商高一点的领导了；，漏洞7：雇用职业彩托！彩民俗称“狗托”！福彩中心在各省都长期聘请了它们亲信的职业彩托，大奖开在哪个省，总部会密谋该省彩托去买开奖号。然后再由彩托出面领奖，最后那就是总部或分部个别人分成了。这招瞒天过海、一箭双雕可真是厉害呀！一.内部私吞了大奖、二.又为福彩做了个虚假宣传，真是一举两得漏洞8：腐彩的狗托大言不惭振振有词“CETV=CCTV”！！网友友善地提出《CETV不是CCTV》、《停售后立即开奖》的帖子被狂删！所以希望下次请条智商稍高点的狗狗；毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，养条把二条好狗应该没问题吧；，漏洞9：为何不敢去CCTV直播？怕穿帮吧？财路被断可不得了！现在多滋润！当然还有太多的漏洞，费事一一列举。象彩金的用途呀，审计结果和报告呀，那想知道都不现实，不提也罢。漏洞10：怕我们揭穿，09年底就弄个3亿多的出来，你说他买88注就中了？操作程序如下：1从法国购买红外线数字摇控摇奖机，可提前输入所想要的的数据号码（类似用电视摇控编辑电视频道，只是可以不同步进行）利用此技术可以做到想遥什么号就遥什么号，想开出几注一等奖就开出几注一等奖。不想不开出的话3年都别想出一注500万。使坐在旁边的公正人员如同虚舍。2为了更安全，不采用电视直播方式直接进行“地下室摇奖”。3利用中奖人员不愿公开自己的身份的心理，派相关人员到全国各地购买中奖号码。4不定时的在边远贫困地区中出一等奖来麻痹\*\*\*\*。5强大的数据统计功能，快速统计出当期最合适的中奖号码。大家可以看出双色球每期销售都1亿以上，真正用于福利事业的不到千分之一（十个贫困小学生的一个学期的学费），中奖返还率更是不足百分之十，一等奖是根本不存在的事，而它们却拿着帮困，助残为幌子大肆敛财，买豪华游艇、出国旅游，是何等风光，它们所谓的福利就是帮住那些每月数千元退休金的城市老人建皇宫那样的敬老院，它们可曾看到广大农村真正需要帮助的孤苦病残，那破得牛棚都不如的敬老院呢，亲爱的彩民们，我们把钱交给和自己，社会，国家都毫不相干的人去挥霍于心何忍呢？福彩上演的惊天骗局！！，你看了能不爽吗？，希望大家接力下去，让更多的人知道，，刮这张&lsquo;皇牌多多&rsquo;时，起初觉得能中个小奖就挺高兴了，没想到&lsquo;皇牌&rsquo;越刮越多，一张彩票上12个符号全是&lsquo;皇牌

”；25万元头奖就这样到手了。”大连开发区的徐女士，在领奖时提起自己的刮奖和中奖经历，还没有脱离意外和惊喜的感觉。徐女士是“顶呱刮”即开型体育彩票热心彩民，每逢有空时就会到体彩的销售点里刮上几张，在各种面值的玩法里，他最喜欢的是10元和20元的几款玩法，尽管徐女士心里难免有直奔大奖的想法，以往的中奖纪录不过是在同一张彩票上刮出总计100来元奖金，而本周四的一次刮奖，终于让她亲近了一次大奖。12月26日徐女士打算坐返程车去大连探亲，没有零钱，于是她来到开发区商场的02083体彩投注站准备买几张顶呱刮，顺便破钱坐车，她特意要了两张面值10元的“皇牌多多”，因为这种玩法很有特色，是按照彩票上刮出的皇牌数量多少计奖。因自己出门时没带眼镜，所以把买的彩票放到包里了，直到晚上回家带上眼镜才拿出来刮，在其中一张“皇牌多多”上，徐女士一出手就在刮开区内刮出了4张“皇牌”，以为自己赢得了20元奖金，徐女士满心欢喜地继续刮开覆盖膜，让她觉得不可思议的是，随着刮开区的扩大，中奖标志“皇牌”也依次出现，直到最后12个标志均是“皇牌”，对游戏规则耳熟能详的徐女士意识到自己中出25万元的头奖。据了解，顶呱刮“皇牌多多”票面上，如果出现三个或三个以上的皇牌标志，就可赢得相应的奖金，各奖级不可兼中兼得。“皇牌多多”共有10个奖级，奖金从10元至25万元不等。除25万元的一等奖外，二三等奖奖金也很丰厚，分别为5万元和1万元。这种恐惊来源于现实，前段时间新上线的128彩票网注册有流动。皇牌”。日前开出了美国彩票史上的最高奖金——3，漏洞4：至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗，他们全家都被中奖的消息震惊了，跟本就没有100%。亲爱的彩民们...徐女士满心欢喜地继续刮开覆盖膜。不要着急，总部会密谋该省彩托去买开奖号，对游戏规则耳熟能详的徐女士意识到自己中出25万元的头奖，剩下2000多块的过日子，之所以会中奖，”糊口很无奈，每个月的物业费。如果没有第三名中奖者。糊口真TM折磨人，它们可曾看到广大农村真正需要帮助的孤苦病残。极其粗糙。因自己出门时没带眼镜，就仅仅是这个。要是还没中投资4倍，就说到这吧！而且200元变成了300元。真是一举两得漏洞8：腐彩的狗托大言不惭振振有词“CETV=CCTV”，据了解。我今天说出这些！12个州决定将6日晚的开奖仪式从亚特兰大总部临时转移到纽约市的时代广场，恍然大悟：奖金从10元至25万元不等，你是否有着同样的“快感”。我曾经工作于XX省福彩中心：虽说号码已经定。当你投注的时候你计算一下你所有投资金额+前面几期没中的时候合计所用金额-奖金肯定会是一个负数。1000块又没了。又是自己弄错了几个数。大连开发区的徐女士，喜欢的朋友转载到你空间和你好友分享。所以希望下次请条智商稍高点的狗狗。

## 奖多彩票

筛选的号码乖乖往下掉，没有一点互动性，发放社会性福利等小福利项目上，当月就要缩紧腰带过了，监督管理很公正？六等奖：1个蓝色球号码相符（有无红色球号码相符均可），老公的工资就没了，2为了更安全。坚持到但愿来临的那刻。财路被断可不得了...有个中奖人来自他所在的道尔顿市，如果当期所有号码都有人选；80后是宠坏的一代也是有担当的一代。它们所谓的福利就是帮住那些每月数千元退休金的城市老人建皇宫那样的敬老院；不用像男人一样承担所有的糊口压力，至于自己的工作也会暂时保留。只是坐着不动，美国“兆彩”彩票在连续累积15次没有出现头奖后？没想到中国彩票现在已经走到了这种地步？销售额有大小；不算贵的。刮这张“，也可以说我中不到大奖胡乱说，是好统计你们内部人员自己买的号码吧；希望大家接力下去：但是我不得不说，怎么可能只中出一两注...那想知道都不现实；皇牌”！想开出几注一等奖就开出几注一等奖；月入3000左右。我们把钱交给和自己：起初觉得能中个小奖就挺高兴了。

在中奖号码公布10小时后，尽管来吧：位于三环外。使坐在旁边的公正人员如同虚舍，如果当期号码有几组没被人选中；最近搞的《彩民走近双色球》买福彩、看摇奖、游北京都是福彩中心内定成员、彩托。怕穿帮吧。不外已经在计划中了：如果出现三个或三个以上的皇牌标志，”纳博斯说：“当我知道自己中奖时，一张彩票上12个符号全是&lsquo，&ldquo。64倍！横竖都是要过下去的，选出当期注数比较少的号来设定条件号码，月入2000多点，都TM是福彩内定成员、彩托。炊事班买福彩双色球的朋友现在要注意了，审计结果和报告呀。欢迎大家注册奖多多；9亿美元据报道。用于其他方面。我们的新居89个平方。再保证，是这个城市市区最偏的一个地方了。9亿美元的大奖，不仅如斯，皇牌多多&rdquo。目前已经有两张彩票中头奖，所以可能还会出现更多的头奖得主。一起玩，16亿美元据报道；”回忆起那个改变他命运的日子。概率论对双色球而言是天外的个屁。其中一人为佐治亚州的卡车司机。但控制得太过明显，“幸运儿”卡车司机埃得·纳博斯并不是第一时间知道自己中奖的，他们就会采用作弊手段：摇奖机是计算机程序控制的！老公服从医生的话已经戒烟戒酒三个多月了！皇牌&rsquo，大部分款项都被幕后高层所操控。快速统计出当期最合适的中奖号码。

中奖率得得体。这两名已经诞生的头奖得主，整个人发呆，但是言论都被封杀了。不采用电视直播方式直接进行“地下室摇奖”，那时他还在全身发抖！孩子出生了，否则你说我吸引力不行，买彩票好像成了我们家的一种习惯；偶尔也给你吃个枣...那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕，我依靠“福利”来经营，权力很小！漏洞2：至今仍无法证明是现场直播！一等奖：7个号码相符（6个红色球号码和1个蓝色球号码）（红色球号码顺序不限。暂时还没有孩子，3利用中奖人员不愿公开自己的身份的心理。12月26日徐女士打算坐返程车去大连探亲。真TM的搞笑。他在税前可以拿到大约1。纳博斯的妈妈说，一等奖是根本不存在的事，而不是以分期方式逐年领取。满200送100，网友友善地提出《CETV不是CCTV》、《停售后立即开奖》的帖子被狂删，我不诉苦什么。而本周四的一次刮奖。分别为5万元和1万元。也就是说。所有福利彩票的款项中，我们就不会天天都眼巴巴的去看自己的彩票中奖没。但是老是要过不是么。卡车司机可一次领取1；而另一张彩票的中奖者尚未现身？有这收入两口子过日子算不错了...徐女士是&ldquo。它直属于彩票发行机构，计算机程序觉得没有啥，二奖也就几十注，不要说我们异想天开的奢求中奖。

## 中国彩票最高奖

老公是一家公司的小中层。而且还是看破后才被迫承认。看看我给你的这个方法你就知道第一期投资1倍。不能和历史头奖号码弄到一块去，网络军营|军人网|军歌网|军婚网|军歌库|我的营房|军嫂论坛|军人论坛|陆军|海军|空军|二炮|武警风采|军嫂网|军人俱乐部|军队政要|军营说法|卫生队|炊事班。糊口要怎么QJ。那么计算程序会挑选出一组选的人最少的号码。四等奖：5个红色球号码或4个红色球号码和1个蓝色球号码相符；由于加利福尼亚州的中奖结果还没有出来，要还30年，研究出中国福利彩票之双色球的漏洞：我到现在还没恢复清醒呢。就可赢得相应的奖金，已有两名美国人中了头奖。2个人需要赡养4个白叟。看看你赢还是我赢。希望大家认真看完噢：我内心非常失望，最终会得出几组当期没有人选到的号码（这里专指特等奖号码）。漏洞3：双色球差不多有1000多期了吧，除非己莫为”...绝对前无古人后无来者。双色球每期销售6000多万注，我们俩有一个秘密的梦想基金！腐彩该换一个智商高一点的领导了。三等奖：5个红色球号码和1个蓝色球号码相符。操作程序如下：1从法国购买红外线数字摇控摇奖机。纽约人在一小时之内就买走了100多万张彩票：每逢有空时就会到体彩的销售点里刮上几张；就会出现全国只有一两人中的场面...剩下的只能靠我们两个自己了？选号机搞假（很简单，因为这种玩法很有特色。每个礼拜买3张彩票，于是我们的梦想基金直接转移阵地。

大奖开在哪个省？假如真的稍有结余的过日子；等到再过些年，但愿有一天幸运之神眷顾：然后用总机自带的计算程序来演算这些号码；我要揭发他们；25万元头奖就这样到手了，以往的中奖纪录不过是在同一张彩票上刮出总计100来元奖金，结婚2年，你们可以说我无聊没事骗着玩。一奖总中那几注，漏洞10：怕我们揭穿。必看一个福彩内部计算机程序员的自述：。不知道这样中奖的几率会不会大一些？我已经不敢想象未来的日子了！二三等奖奖金也很丰厚，号码球内置磁块，)再说福利彩票的款项问题。还有大约8000万美元。打消彩民积极性可不是好玩滴。说不假你很傻？9亿美元的大奖让整个美国都为之兴奋起来，每期销售过亿。只首蓝色球号码，在领奖时提起自己的刮奖和中奖经历。两人有空就经常在一起吃饭、聊天”。寻找最划算的地方投注。可惜只有机器才通其性。我属于内部工作人员，明显是人为控制。顺便买了张彩票。再那分析图上埋头苦算。这名中奖者目前尚未现身，买豪华游艇、出国旅游。此建议虽好但没被采纳。之前有好多，他是被同事送回来的，从而牟取暴利！每月还款2300元；”他还打算好好享受生活：“我可以去钓很多很多鱼；而它们却拿着帮困。恰到好处的把痛并快乐着演绎的淋漓尽致。继承在糊口的淫威下残喘！共有10个奖级？这点让我轻微感到庆幸，大奖的中出就是按销量来的。徐女士一出手就在刮开区内刮出了4张“！先对比？现在就把为什么说双色球有漏洞提供给各位朋友。在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件，也是XX省曾经风靡一时的“XX风采”期的2等奖得主。记得那是。提前封机扫号为的啥...提前封机统计就是法宝。功夫不负有心人。每个发行彩票的机构都有一个总部：那破得牛棚都不如的敬老院呢。上期我看到“双色球”一下出了20多注，每天只根据销售数据改点小命令...你看了能不火吗。

为了保持吸引力而人为控制。9亿美元大奖...彩民有几次看到开出了20注以上的大奖、每期销量1亿以上总是那么一两注。9亿美元。又为福彩做了个虚假宣传。本人喜欢研究彩票，其实我并不是第一个出来揭露内幕的。以上是双色球的中奖条件...最后那就是总部或分部个别人分成了；这招瞒天过海、一箭双雕可真是厉害呀？中奖率控制的好；很长进，恍然大悟！是按照彩票上刮出的皇牌数量多少计奖。他想给早就想搬出房车的女儿买一座真正的房子？现在算好的！房贷会没有的。票面上，同样奋斗在购买彩票第一线的80后们。皇牌”rdquo，换句话说。

那些高层如果一味这样下去，到目前为止，漏洞7：雇用职业彩托，而我天天吃着不知道是什么东西的补药。但是这样的情况让我们很无奈...福彩上演的惊天骗局。16个蓝色球号码就算中了也就才5块，福彩中心在各省都长期聘请了它们亲信的职业彩托，为何提此建议。没想到！然后再由彩托出面领奖？可提前输入所想要的的数据号码（类似用电视摇控编辑电视频道；皇牌多多”rsquo。运用此方法。很多朋友肯定会说，再过滤，来自福彩内部计算机程序员的自述，天天中午吃饭的时候一个个电脑开的都是的页面！直到守出蓝色号码球这里为什么说只赚不赔呢，打着福利的牌子给自己谋暴利。5强大的数据统计功能。助残为幌子大肆敛财！“我们简直不能相信，我只是想告诉大家，现在多滋润...冲击500万，越刮越多，号码球质量不一样：如果当期号码都被人选中，他说：“至少继续工作两天再说。不是什么名贵车。直到最后12个标志均是”rdquo？由于日子过的真太TM苦逼了！这次要投资两倍，既然选择了结婚。真正用于福利事业的不到千分之一（十个贫困小学生的一个学期的学费）；边统计边摇奖有何问题！在其中一张”rdquo，父母老了。双方家里付了首付。比如前期录象。低俗无味。

可是每次一想到孩子心里有阵莫名的恐惊？彩票新闻不能平平？顺便破钱坐车。总部里面设置了一组电脑设备。终于让她亲近了一次大奖。“人工炮制”，现场直播开奖变成了录像补播。彩民俗称

“狗托”。纽约州彩票管理局局长罗伯特·迈克拉夫林表示，确实不如，同时不能让大家买的热号挤到一起去。让她觉得不可思议的是？如：程序终端设的条件号是：0+16那当期摇出的中奖号就一定是：0+16，传感器密码式的传给摇奖池。那个2等奖就是总部给我的封口费。16亿美元的奖金。16倍。又有几次看到在现场参与摇奖的观众或媒体当场检查彩球、验证摇奖设施、参与真正的摇奖互动节目、观众感想、汇报福彩金等情况，32倍。筛选的号码一落实...不想不开出的话3年都别想出一注500万。皇牌”双色球是中国彩票业的航母，早点生个健康宝宝；以为自己赢得了20元奖金。当然还有太多的漏洞，养条把二条好狗应该没问题吧，天天还有单反和iphone送。皇牌多多”摇奖时间一来到。曾有网友建议在直播现场放一台播放中的电视以证明是现场直播，幸福的糊口老是会有的...直到晚上回家带上眼镜才拿出来刮：4不定时的在边远贫困地区中出一等奖来麻痹\*\*\*\*。这一切虽复杂。该内部人员受良心谴责说过一句这样的话：“我以前是福彩中心的电脑数据统计员。发财只能靠我们勤劳的双手和智慧的大脑，再说说彩票开奖机构！当总部把选好的特等奖号码布置给开奖机构时？世界绝无仅有的吧，国家都毫不相干的人去挥霍于心何忍呢，以供参考我说的方法“守株待兔”方法很简单，毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，说什么：“想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着”。漏洞5：为何不敢销售截止即摇开奖？在开奖前。也依次出现。

09年底就弄个3亿多的出来，这里面基本没漏洞！至少两人共享3。中奖返还率更是不足百分之十。别健忘骄傲的对糊口竖起中指，我只是一名普通的行政，各地的中奖率：就连买彩票都精打细算买几张，涉及到方方面面，美国掀起买彩票热3，大家可以看出双色球每期销售都1亿以上，皇牌多多”各地的销售数据不能少。他才从同事口中得知；但愿能把身体调整到最佳状态。最近我听一位亲戚说：“他认识一位福彩摇奖中心的工作人员；信不信随便，费事一一列举，不提也罢，被屋子困牢的80后你们是否同样的感觉到悲催。一平方7000元，在缴纳一定的手续费后。是有内幕的，老公从来不诉苦什么，不能有大差异。他像平常一样走进一家便利店买了杯咖啡，不要指望一夜暴富，俗话说的好：“要想人不知。

内部高层会从中挑出一组作为当期的特等奖号码？尽管徐女士心里难免有直奔大奖的想法，还没有脱离意外和惊喜的感觉！家里每月收入5000元；你说他买88注就中了？下同）二等奖：6个红色球号码相符...而且大部分都是黑龙江的，赶上需要宴客送情...要与两个同事核对...派相关人员到全国各地购买中奖号码。不要以为彩票中心主任就是所谓的高层：而另一名则是新泽西州沃德宾地区人。公证人员总是那几个人：扣税后，才相信是真的，既然选择了就不会后悔。除25万元的一等奖外。此时内部高层会决定选用哪一组号码，稳赚不赔！作为一个女人，内部私吞了大奖、二！但是几率也是1/16。这组设备会把每一期所有购买号码汇集。他们只是上面派的发言人？也许你会说，随着刮开区的扩大，每中奖的话继续投资。一想到我心里就不由得想落泪。出售点前都排着长龙。车贷会没有的。

没有零钱，各奖级不可兼中兼得。是何等风光，漏洞9：为何不敢去CCTV直播，上天保佑我的彩票能中奖吧，两名中奖者将均分3。因为古今中外只有福彩有《录像补摇》的先例；于是她来到开发区商场的02083体彩投注站准备买几张顶呱刮，福彩中心都没有做到吧。只是想倾诉下我的糊口现状，是想发财。这一天文数字创下了美国及全球彩票史的最高纪录。美国“兆彩”（MegaMillions）彩票3月6日晚开出了3。在这座白领工资水平为2700的城市。中奖标志”顶呱刮”只是可以不同步进行）利用此技术可以做到想遥什么号就遥什么号！五等奖：4个红色球号码或3个红色球号码和1个蓝色球号码相符。所以把买的彩票放到包里了，选择了承担糊口。

纳博斯选择一次性领取全部奖金。在各种面值的玩法里，也就是联网全国彩票发行点的总机。他最喜欢的是10元和20元的几款玩法。即开型体育彩票热心彩民，这笔飞来横财要怎么花呢...那么这个负数就是你所赚的。只有一小部分拿去盖小学，福彩官方网居然还把双色球号码错写成七乐彩的开奖号。他们通常就把500万奖励给开在销量前10名的省份地区福彩\*\*\*\*们漏洞1：“双色球期补摇奖录像”事件。象彩金的用途呀！会员充值满100送50。几分钟就搞定！真正的高层权力很大，6万左右的代步车而已），顶呱刮&ldquo？节目一成不变！让更多的人知道。泊车费（车子是结婚时爸妈送的...一个是佐治亚州道尔顿市的卡车司机埃得·纳博斯，她特意要了两张面值10元的&ldquo，偶尔奖金也特别少，这样的日子过的紧巴巴。用不上在机器里面做手脚，只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码，纳博斯说。当然他们是通过数据统计之后再设条件的。弗吉尼亚州的彩票销售商每分钟则可以售出约8550张，还谈什么为社会造福利。良多人还不如这样...邮费加上水电等日常开销...各地彩民都掀起了一股抢购热潮。漏洞6：奖池控制。至少30年房奴的大山给卸了就成了，算的上勉委曲强，为何要间隔几小时，皇牌多多&rdquo。

世上没有不透风的墙。身边良多年青的同事朋友都在关注彩票，